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	A Fornetti Group Kelet-Európa egyik legnagyobb fagyasztott pékáru gyártó és forgalmazó vállalata, a csoport több mint 1500 alkalmazottat foglalkoztat Magyarországon, Romániában és Bulgáriában.

	
		További információk
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		Sokfélék vagyunk, de a Fornetti összeköt bennünket.
  Mindenki, aki édes, sós, krémes, gyümölcsös, ropogós péksüteményt szeretne, a Fornettit választja – naponta EGYMILLIÓ vásárlóval büszkélkedhetünk.  
  A kiváló alapanyagokból készült, ízletes és minőségi termékeink már több mint húsz éve velünk vannak a legszebb történeteinkben.
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	Hogyan nyithatok
 Fornetti üzletet?
  Olyan partnereket keresünk, akik részt vállalnak a küldetésünkben, és a közös munka során a Fornetti által képviselt értékek mentén gondolkoznak és dolgoznak. A kölcsönösség jegyében olyan kapcsolat kialakítására törekszünk, amely egyaránt jövedelmező a franchise partnernek és a vállalatnak is.
  Tudásunkat, tapasztalatainkat, gondoskodásunkat azoknak ajánljuk fel, akik szívesen lennének egy ikonikus márka, a régió legsikeresebb pékipari vállalkozásának nagykövetei.
  Ismerd meg a részleteket, és legyél tagja Te is a Fornetti értékközösségének!

	
		Részletek
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					 Minden süti engedélyezése
				

	
		A kényelmes felhasználói élmény nyújtása érdekében sütiket használunk az oldal funkcióinak biztosításához, valamint weboldalunk forgalmának elemzéséhez.	

	Az Adatvédelem oldalon megtalál minden információt a sütikről és adatvédelemről.



		 A sütikről
	 Elengedhetetlen


	
		
			
									A sütik olyan kis szöveges fájlok, melyeket a weboldalak felhasználhatnak arra, hogy még hatékonyabb felhasználói élményt nyújtsanak. A jogszabályok értelmében csak az oldal működéséhez teljesen nélkülözhetetlen sütiket tárolhatjuk az Ön böngészőjében, minden egyéb más süti használatához az Ön engedélyére van szükség.

					A "Minden süti engedélyezése" gombra kattintva érhető el a legjobb felhasználói élmény, valamint a további füleken egyesével is engedélyezheti a különböző célú sütiket.

					Az Adatvédelem oldalon megtalál minden információt a sütikről és adatvédelemről.
			

		

		
			
				Ezen sütik nélkül az oldalunk nem tudja a legjobb élményt nyújtani, bizonyos funkciók működése akadályozva lenne.

									A szabályzat elfogadásával ezen sütik engedélyezésre kerülnek.

									Név	Szolgáltató	Cél	Érvényesség
	PHPSESSID	fornetti.hu	Munkamenet-azonosító, a látogató böngészési állapotát rögzíti az oldalbetöltések között.	Munkamenet vége
	cookieConsent	fornetti.hu	A látogató sütikkel kapcsolatos beállításait tárolja.	1 év
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